



ALPHACOOOL – THE COOLING COMPANY



Alphacool Eisblock XPX Pro

Was ist das? What is that?

CPU Kühler für Sockel Intel LGA 2066, Intel LGA 3647,
AMD TR4/SP3

CPU cooler for socket Intel LGA 2066, Intel LGA
3647, AMD TR4/SP3

Highlights

-3 x IN & 5 x OUT

-Material Gehäuse: Nylon

-Material Bodenplatte: Kupfer, vernickelt

-Passend für HI (UI) Server-Gehäuse

-3 x IN & 5 x OUT

-housing material: Nylon

-material base plate: copper, nickel-plated

-Suitable for HI (UI) server chassis

Version: 19.12.2018

Wir übernehmen keine Verantwortung für eventuelle Tippfehler. We assume no responsibility for any typing errors.

Alphacool International GmbH, Marienberger Strasse 1, 38122 Braunschweig Tel: (+49)0531 288 740 Supportmail: info@alphacool.com

Lieferumfang

Teile	Eisblock XPX Pro
Eisblock XPX Pro I U, schwarz	1x
Montagematerial	Intel LGA 2066, Intel LGA 3647, AMD TR4/SP3
Zubehör	Thermal paste

Technische Spezifikationen

Teile	Technische Daten	Eisblock XPX Pro
CPU Cooler	Abmessungen / Dimensions(LXBXH)	79x63,8x25,5mm
	Connections	3 x IN & 5 x OUT

Sonstige Angaben

Produkt	Eisblock XPX Pro
Artikel Nr. Alphacool	12936
EAN Code	4250197129367
VPE	1
Abmessung VPE	182 x 133 x 42mm
Gewicht	0,5 kg
Zoll Code	84195080900

Version: 19.12.2018

Wir übernehmen keine Verantwortung für eventuelle Tippfehler. We assume no responsibility for any typing errors.

Alphacool International GmbH, Marienberger Strasse 1, 38122 Braunschweig Tel: (+49)0531 288 740 Supportmail: info@alphacool.com

Downloads

Produkt	Bilder
Eisblock XPX Pro	www.alphacool.com/download/EISBLOCK_XPX_PRO.zip

Artikeltexte

Bis 450 Wörter

Eisblock XPX Pro

Der Alphacool Eisblock XPX Pro ist die neueste Generation im Bereich der CPU-Wasserkühler und bietet dir in deinem System eine überragende Kühlleistung.

Optimierter Durchfluss

Der Alphacool Eisblock XPX Pro hat eine maximale Kühlfläche, so dass das Wasser vollständig über alle CPU Kerne fließen kann. Somit stellen auch große Server CPUs kein Problem mehr dar.

Individuell

Durch die drei Ein- und fünf G1/4 Ausgänge bietet dir der Eisblock XPX Pro vielseitige Anschlussmöglichkeiten in fast alle Richtungen. Dank verschiedener Sockel, die Alphacool jedem Eisblock beilegt, ist der Eisblock XPX Pro kompatibel mit Intel LGA 2066, Intel LGA 3647 und AMD TR4. Wähle einfach deine Halterung aus und stecke sie zusammen.

Perfekte Passform

Der Alphacool XPX Pro CPU Kühler ist passend für alle HI (Englisch UI) Gehäuse.

Außerdem erhältst du durch den extrem flachen Aufbau die Freiheit, die du in deinem System brauchst.

Technische Daten:

Abmessungen (LxBxH) 79x63,8x25,5mm

IN/OUT: G1/4

Anzahl der Anschlüsse: 3x IN & 5xOUT

Material Gehäuse: Nylon

Material Bodenplatte: Kupfer, vernickelt

Sockelkompatibilität: Intel LGA 2066, Intel LGA 3647, AMD TR4/SP3

Passend für HI (UI) Server-Gehäuse

Gewicht: 205g (ohne Halterung)

Lieferumfang:

CPU Kühler Eisblock XPX Pro IU

Montagematerial inkl. Halterungen

Version: 19.12.2018

Wir übernehmen keine Verantwortung für eventuelle Tippfehler. We assume no responsibility for any typing errors.

Alphacool International GmbH, Marienberger Strasse 1, 38122 Braunschweig Tel: (+49)0531 288 740 Supportmail: info@alphacool.com

Up to 450 word

Eisblock XPX Pro

The Alphacool Eisblock XPX Pro is the is part of the latest generation of CPU water coolers offering you great performance.

Optimized flow

The Alphacool Eisblock XPX Pro has a large cooling surface area so that the water can flow completely over all CPU cores. This means that even large server CPUs are no longer a problem.

Versatility

With three G1/4 inlet ports and five G1/4 outlets the Eisblock XPX Pro offers versatile connectivity in almost any direction. Thanks to the different mounting brackets that Alphacool includes with each XPX Pro Eisblock it is compatible with Intel LGA 2066, Intel LGA 3647 and AMD TR4. Simply select your mount and mount it.

Perfect fit

The Alphacool XPX Pro CPU Cooler is suitable for all UI (HI) racks and cases. The extremely flat design also gives you the freedom you need in your system.

Technical data:

Dimensions (LxWxH) 79 x 63.8 x 25.5mm

Inlet/Outlet ports: G1/4"

Number Ports 3 x IN & 5 x OUT

Housing Material: Nylon

Material Base Plate: Nickel-plated Copper

Socket Compatibility: Intel LGA 2066, Intel LGA 3647, AMD TR4/SP3

Suitable for UI (HI) Server Chassis

Weight: 205g (Without Bracket)

Scope of delivery:

CPU Cooler Eisblock XPX Pro 1U

Mounting material incl. brackets